

**19 января 2019 старший инспектор следственного управления Максим Лапчук выступили перед учениками МБОУ "Центр образования с. Канчалан" с лекцией о вреде токсикомании.**



19 января 2019 старший инспектор следственного управления Максим Лапчук выступили перед учениками МБОУ "Центр образования с.Канчалан" с лекцией о вреде токсикомании.

Поводом послужили случаи гибели детей в результате отравления бытовым газом – пропаном.

В ходе встречи с учащимися были приведены негативные примеры увлечения токсикоманией. Невинное, по мнению некоторых подростков увлечение, может обернуться настоящей трагедией. Именно об этом и рассказали школьникам сотрудник следственного управления.

В медицине не существует отличия наркомании от токсикомании. Это одно заболевание,

---

связанное с образованием сильной зависимости. Единственной отличительной чертой становится то, что токсикомания не запрещена законом, ведь для удовлетворения своих потребностей люди используют обыкновенный бензин, клей или другую бытовую химию. При этом полученные яды губительно действуют на все органы, вследствие чего уже после двух лет токсикомании больной может превратиться в слабоумного инвалида.

Вдыхание газов также может проявиться возникновением болезни легких, ослаблением иммунной системы, поражением костного мозга, остановкой дыхания, циррозом печени, учащенным сердцебиением, нарушением работы головного мозга, которое наступает уже спустя полгода употребления, а также может привести к смерти вследствие удушья или механических повреждений.

В погоне за новыми ощущениями современные подростки используют совсем разные предметы бытового применения. Если раньше, несовершеннолетние токсикоманы «дышали» клеем, то сегодня на смену пришли бытовой газ-пропан из баллончиков для заправки зажигалок и аэрозольные освежители воздуха.

Родителям следует быть внимательными к своим детям. Прежде всего, должны насторожить характерные синдромы токсикомании: головные боли, головокружения, приступы тошноты и кашля. Токсикомания может проявляться также невыраженными признаками: расширением зрачков, покраснением кожных покровов, нарушением координации. Должно насторожить присутствие у ребёнка аэрозольных баллончиков или баллонов для заправки зажигалок.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1290946>